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ДУХОВНИЙ ПОТЕНЦІАЛ СУЧАСНОЇ ОСОБИСТОСТІ 

СКРІЗЬ ГЕНДЕРНИЙ АСПЕКТ 

 

Актуальність теми дослідження полягає у систематизації 

відомостей про Духовність з різних джерел, опису її 

феноменологічних проявів; вивчення цілісного феномена людини 

в зв'язку зі становленням  — «простору-існування і розвитку 

людської душі», розгляду звичних категорій в тональності нових 

методологічних орієнтирів; визнанням різноманіття, 

суперечливості, складності людини і її внутрішнього життя; 

дослідження засноване на методології філософсько-богословского 

аспекту, історично-психологічному аспекті, та проведених 

емпіричних досліджень серед сучасної молоді м. Одеси, пгт. 

Теплодар, м. Черноморськ, з урахуванням гендерного аспекту. 

Цікавість до проблеми — Духовного потенціалу сучасної 

молоді викликаний, в першу чергу, її складністю. Жодна 

психологічна проблема не отримувала такого широкого і 

всебічного уваги, як Духовність і ні в одній проблемі немає 

стількох «білих плям» як в проблемі Духовності. 
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Досконала людина складається з трьох елементів: тіла, 

душі й духа; дух - це те, що цю єдність і форму сприймає. Між 

ними двома є душа: коли вона тягнеться до Духа, то підноситься 

його силою на висоти, коли ж піддається тілу - поринає в земні 

жадання [5.с.12]. 

Духовне - це сила, енергія пориву в самовизначенні до 

кращого і вищого [4.с.337]. 

Пізнання себе є найтяжче з усіх речей. І не лише око, що 

спостерігає зовнішні предмети, не може поглянути на себе самого 

збоку, але і наш розум, що уважно розумує над гріхами інших, є 

повільний у зауваженні власних помилок (св. Василій Великий, 

Гексамерон, 9) [2.с.213]. 

Духовний потенціал людини вкорінений у духовній 

реальності, що має свою онтологію і трансцендентне, Божественне 

походження. Бог вище за буття і небуття. Неврахування духовної 

сфери у вивченні психології людини — це неповне розуміння 

реальної її онтології та світобудови [3.с. 481]. 

 Емпіричне дослідження полягала у виявленні духовно-

моральних якостей людини молодого віку та виділення тих 

якостей студента, які складають його Духовний потенціал. 

Зроблено висновок що Духовний потенціал молодого 

покоління знаходиться в кризі. Одна частина молоді втрачає себе 

тому що має не правильні ціннісні орієнтири, а інша частина — 

шукає себе через прагнення до пізнання та самопізнання. Існує 

міф, що «гроші вирішують все», але «не хлібом єдиним живе 

людина» [1. від Мат 4:4]. Сучасний темп життя - це гонка за 

успішністю, багатством, визнанням, красою, модою тощо. У цій 

гонці у людини є спокуса втратити себе справжнього і піти на 

поводу у модних тенденцій. Реалізуючи не себе, не свої таланти, 

людина відвертається від себе і від Вищої Духовності. Насамперед 

важливо не відвернуться від своєї духовної природи, від того 

потенціалу, який спочатку закладений, тому що цей потенціал є 

єдино необхідним для світу, в якому людина народжена. На шляху 

духовної реалізації, в процесі розкриття своїх талантів, рухаючись 
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за покликом Душі людина отримає ті матеріальні блага, які йому 

дійсно необхідні. 
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В современном мире из многочисленных экспериментов и 

наблюдений ученые высказали твердое мнение о том, что одним 

из важнейших социальных звеньев формирования агрессии и 


